4 PISANI ISPIT-I1 dio 30.03.2021.grupa A

U sljede¢im zadacima samo je jedan odgovor to¢an. Odaberi koji i obrazlozi svoj odgovor. To¢an
odgovor nosi 1 bod, obrazloZenje jos 1. Bodovi daju ocjenu iz elementa Matematicka komunikacija.

1. Koja je tvrdnja uvijek to¢na. Zasto?
a) akojea<bic<d,ondajea—c>b—d

b) akojea<bic<d,ondajea-c>b-d
c) akojea<bic<d,ondajea+c<b+d

d) akojea<bic<d,ondaje%>§

2. Broj svih cijelih brojeva za koje je —§ < % < f—zjednakje:

a) 3 c) 4
b) 2 d) 6

3. Zapis x € (—o, 3] ekvivalentan je zapisu:

a) x<3 c) 0<x<3
b) x <3 d x>3

4. Koji se od danih brojeva nalazi u intervalu (i,%}?

5. Nejednakost (x — 2)(x — 3) = (x + 2)(x + 3) ispunjena je

a) zasvakix ¢) nizakojix
b) zasvakix >0 d) zasvakix <0



4 PISANI ISPIT-I1 dio 30.03.2021.  grupa B

U sljedec¢im zadacima samo je jedan odgovor to¢an. Odaberi koji i obrazlozi svoj odgovor. Tocan
odgovor nosi 1 bod, obrazlozenje joS 1. Bodovi daju ocjenu iz elementa Matematicka komunikacija.

1. Kaoja je tvrdnja uvijek to¢na. Zasto?

a) akojea < bondaje —3a < —3b c) akojea<bondaje—3+a<-3+5b
b) akojea <bondajea—b>0 d) ako je a < b onda je §<%

2. Najmanji cijeli broje x za koji je > > %jednak je:

a) 3 c) 2
b) 1 d) 4

3. Zapis —1 < x < 11 ekvivalentan je zapisu:

a) x€[-1,11) ) x €[-1,11]
b) x € (—1,11) d) x> (-1,11]

4. Kaoiji se od danih brojeva nalazi u intervalu [0.1,0.5] ?

a) 0.125 c) 0.55
b) 0.01 d) 0

5. Nejednakost (2x — 3)(x — 1) = (2x — 1)(x — 2) ispunjena je

a) zasvakix ¢) nizakoji x
b) zasvakix >0 d) zasvakix <0



